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Sbírka na pojištění kostelů a dalších církevních budov – dnes 12. 11. po všech mších svatých. 
Děkujeme za vaše dary. 

Ikona Královny františkánské rodiny – pondělí 13. 11. od 17:30 bude tato ikona v kostele sv. Jakuba, 
po mši sv. ji bude možné osobně uctít. Více informací na nástěnce a na farním webu. 

Pravidelný úklid kostela a fary – úterý 14. 11. po mši svaté. Děkujeme všem, kdo se ho účastní. 

Dovolená o. Pavel – od úterý 14. 11. do čtvrtka 16. 11. 

Ministrantská schůzka – čtvrtek 16. 11. od 17:15 do 18:00. 

Adorace – čtvrtek 16. 11. od 19:00 do 20:00 v kostele sv. Jakuba, rezervace na hlídání je na webu. 

Koncert OBOROH DUO – pátek 17. 11. v 19:00 v kostele sv. Jakuba. Koncert Romana Dostála a Slávka 
Klecandra – zakládajících a stálých členů skupiny Oboroh. Nenechte si ujít meditativní koncert – 
duchovní příběh na křižovatce folku a klasiky, ve kterém zaznějí starší i novější skladby v komorní 
úpravě pro piano, kytaru. Koncert dobarví smyčcové kvarteto pod vedením Jiřího Kábrta. Zazní písně 
s duchovní tématikou, včetně Klecandrem ojediněle zhudebněných starozákonních žalmů. Více 
informací o skupině na nástěnce a letáčcích vzadu v kostele. 

Sbírka na podporu katolických medií – neděle 19. 11. po všech mších svatých. Čeští a moravští 
biskupové: Milé sestry a bratři, sdělovací prostředky, ať už jsou to tištěná média, rádio, televize či 
internetové portály, tvoří nedílnou součást našich životů. Díky katolickým médiím jsme pravidelně 
informováni o dění v církvi doma či ve světě, ale jsou také významným evangelizačním a pastoračním 
nástrojem. Česká biskupská konference (ČBK) proto vyhlašuje kostelní sbírku, jejíž výtěžek bude 
určen právě na sdělovací prostředky. O příspěvek z výnosu sbírky se mohou ucházet media 
s naddiecézním přesahem, která slouží k hlásání evangelia, katechezi či křesťanské výchově. 
O rozdělení výnosu sbírky následně rozhodne plenární zasedání ČBK. Děkujeme Vám předem za Vaši 
štědrost a i za tu, kterou jste projevili v minulém roce! 

Vikariátní přespávačka – z pátka 24. 11 na sobotu 25. 11. a poté společný odjezd na Diecézní setkání 
mládeže více informací na nástěnce vzadu v kostele a zde. 

Diecézní setkání mládeže – sobota 25. 11. v Hradci Králové. Více informací zde a na nástěnce. 
Přihlášení do 20. 11. z důvodu zajištění baget a pitíček k obědu. Zároveň uvítáme každou pomoc 
v přípravném týmu, prosíme o vyplnění dotazníku na webu „Chci pomoct“.  

Tradiční svatocecilský koncert svatojakubského chrámového sboru a orchestru – sobota 25. 11. 
v 18:00 v kostele sv. Jakuba. 

Večer chval – neděle 26. 11. v 17:00 v kostele sv. Jakuba.  

Sbírka na opravu kostela – byla 37 995,- Kč. Děkujeme za vaše dary. Informace o sbírkách jsou 
na webu a na nástěnce farních rad.  

Rozšířená adorace – v týdnu od 27. 11. budou na rezervaci uvedeny pouze ještě trvale neobsazené 
terminy, tedy nyní jen 4 hodiny. Protože se zvyšuje zájem farníků o navýšení možností termínů, ale 
současně nechceme nadměrně zatěžovat duchovní a akolyty, navrhujeme v rezervačním systému 
nové termíny: jednou za 14 dnů v úterý od 22:00 do středy 14:00 a dále jednou za 14 dnů v pátek od 
22:00 do soboty 6:00. Pokud se najde dostatečný počet zájemců, adorace se od ledna rozšíří. 
Prosíme o zutí obuvi v kapličce v začínajícím zimním počasí.  

https://vikariatnachod.webnode.cz/news/vikariatko-spolecne-proziti-diecezka/
https://diecezko.cz/
http://27.11.budou/


Květiny na výzdobu kostela – kdo byste chtěl darovat květiny, v zádveří kostela je každý pátek 
připraven kýbl s vodou od 8:00 do večerní mše svaté. Děkujeme.  

Diecézní stolní kalendář a cyrilometodějský kalendář – vzadu na stolku. 

Poděkování – všem, kdo se starají o kněžský hrob. 

Nabídka pracovního úvazku na Diecézním centru pro mládež v H. Králové – informace na nástěnce 
vzadu v kostele. 


